

CORRIGENDA.

Volume VII. p. 470, lines 6 and 34. *For* "in the Punjab" *read* "in the Punjab villages of Dhand and Kasel." In some parts of the Punjab acute human plague occurs in the off-plague season.

Case *Q*, in the same house as case *T*, in the northern part of Dhand, is marked *R* in Map 1: it appears as "4" in Map 12. The real case *R* is in the same house as *W* on Map 1.